

新一哥梅利巴黎網賽掄元

剛取代做了世界「一哥」連續122周的祖高域、登頂男子職業網球(ATP)世界排名榜的兩屆奧運單打冠軍梅利昨凌晨擊敗發球大師伊斯拿，首度問鼎巴黎網球大師賽桂冠。

這是梅利今年第8個巡迴賽冠軍，也是職業生涯第14次捧起大師賽獎盃。24小時前，由於其準決賽對手拉奧因傷退賽，這名29歲三次大滿貫冠軍剛成為ATP

自1973年引入積分制度以來第26個世界排名第1的單打選手，也是英國球手首次獲此殊榮。

梅利今仗以6:3、6:7(4)、6:4艱難戰勝伊斯拿，令對手全場擊出18記Ace球的出色表現歸於烏有。梅利現於排名榜領先祖高域405分，他坦言沒想分差太多，「很高興幾經艱苦終於達到了(世界排名第1)。」

■新華社、綜合外電



梅利首度在巴黎大師賽中封王。路透社

C朗續約皇馬5年

暫於西甲足球聯賽領導群雄的皇家馬德里，隊中頭號得分手C·朗拿度昨晚動筆續約5年，新合約到2021年6月30日屆滿，屆時葡萄牙「球王」已36歲。據西班牙傳媒報道，C朗續約後年薪將增至2000萬歐元，力保隊中最高薪地位。C朗2009年以9400萬歐元轉會身價從曼聯加盟皇馬，至今為球隊攻入了371球，協助「銀河艦隊」贏得多項錦標，包括兩座歐聯獎盃、一次西甲聯賽錦標、兩次西班牙盃封王以及一次世界冠軍球會盃等等。



C朗(中)昨晚在續約記者會上跟媽媽和皇馬主席佩雷斯合照。法新社

一射一傳領軍反勝西維爾

美斯第500球

憑藉美斯攻入自己在巴塞羅那的第500個「士哥」，加上其造就蘇亞雷斯破網的助攻，巴塞羅那昨凌晨在西班牙甲組足球聯賽中後上反勝主場出擊的西維爾2:1，驚險地由0分變3分，致令未有被榜首的皇家馬德里拉開優勢。不過，美斯下半場不忿被踩用波砵卻被罰黃牌，影響了阿根廷「球王」的贏波心情。



被踩用波砵，美斯不忿領黃牌收場。路透社

拯救巴塞

巴塞在開賽15分鐘再次出現防線分神的毛病，讓馬捷恩佩雷斯單刀射入助主隊領先。完半場前兩分鐘，尼馬帶球突破橫傳美斯射入扳平，這是美斯為巴塞在各項賽事參戰的592場比賽中所入的第500球，當中正式賽事545場入469球，友賽47場入31球。

西甲連續7次對壘有波入

美斯29次面對西維爾合共27度破網，過去7次聯賽對壘更是場場有斬獲共入10球，堪稱西維爾最強剋星。這位29歲阿根廷「球王」是役第61分鐘還殺入禁區貢獻助攻，由蘇亞雷斯射成2:1。開季至今計及所有賽事，美斯已為巴塞入了16

球及有7次助攻，數據冠絕五大聯賽。

被踩用鞋仍領黃 掙砵洩憤

連動西維爾一度領先的馬捷恩佩雷斯賽後也表示，美斯實在太強了，「他是有史以來最優秀的球員，在場上很知道要怎樣做。」西甲11輪過後，巴塞目前繼續以兩分之差緊追「一哥」皇家馬德里。不過，在完場前8分鐘，尼桑斯在防守中踩用美斯的球鞋領黃牌，及後球證卻指美斯穿回球鞋太慢拖時間而也向後者出示黃牌，美斯不滿地走向場邊大力將鞋掙在地上洩憤，影響了贏波心情。

■記者 梁志達



美斯對西維爾，美斯例必醒神。法新社



蘇亞雷斯今場入球奠勝，但因累滿黃牌而要在下輪主場對馬拉加停賽，無礙在12月對皇家馬德里的西甲打吡戰上陣。

今季在法甲尼斯大翻身的意大利球星巴洛迪利近日受訪時表示，在他眼中最配得上贏得今屆金球獎的最佳球員正是蘇亞雷斯，「巴神」說：「C·朗拿度、美斯或蘇亞雷斯將會角逐今屆金球獎最後三強，但說實話，若是我我會把金球獎頒給蘇亞雷斯。」

「蘇神」上一個球季為巴塞上陣53仗入了59球，協助巴塞成就西甲及西班牙盃雙料冠軍，今季亦暫時有10球入賬。

「蘇神」坐波監 無礙鬥皇馬

美斯一傳一射，帶領巴塞全取3分。法新社

紅魔變陣止頹勢 利記狂勝登榜首

英超足球聯賽當地時間6日晚結束了第11輪最後幾場較量，利物浦主場以6:1狂勝屈福特，自高洛普於2015年10月擔任「利記」主帥以來首次登上積分榜首位。曼聯也結束連續4場聯賽不勝，作客以3:1擊敗史雲斯，梅開二度的伊巴謙莫域(伊巴)更成為英超第25000個「士哥」的入球者。

伊巴破球荒 無緣撼阿仙奴

被指表現與其1億英鎊身價不符的法國天才中場保羅普巴上半場為曼聯施射得手打開缺口，加上伊巴謙莫域隨後兩度接應朗尼助攻破門，協助「紅魔」在聯賽連續4輪失分後首度全取3分，現時排名第6位。打破入球荒的伊巴成為英超成立以來第25000個「士哥」的入球「幸運兒」，同時他也收穫了自己球會生涯的第400個入球，但因累滿黃牌無緣下輪硬撼阿仙奴。

紅魔主帥摩連奴是役改打4141陣式，卡域克單單防中，效果理想，這位今仗被罰作壁上觀的葡萄牙教頭表示，很高興見到球員從上仗賽和般尼之中及時恢復過來，今仗專注

度有所提高。

利物浦的獲勝應是受益於本賽季沒有歐戰的負擔，他們上次位居聯賽榜首還是在2014年5月。今夏來投後一直交足表現的塞內加爾翼鋒沙迪奧文尼在27分鐘頂入，菲臘比古天奴及安利簡恩先後入波，利記半場已領先3球。下半場，拉爾拉拿和沙迪奧文尼再次建功，雖然屈福特扳回一城，但韋拿杜姆的入球將比分定格在6:1。

高洛普：我們還可更強

利記趁曼城及阿仙奴失分升上榜首，對於衝擊球隊自1990年以來的首座頂級聯賽獎盃，高洛普說：「我不喜歡談冠軍，更重要是我們現在看上去更像是一支能勝之師。」這位德國激情教頭揚言，己隊還可以更強，「我們有很多地方還可更高，但今天已表現得非常好。」衛冕冠軍李斯特城以1:2不敵西布朗，跨季主場連續20場不敗告終，現於第14位僅距降班區多兩分。

■記者 梁志達



沙迪奧文尼(中)替利物浦梅開二度。路透社



伊巴謙莫域(右)高高躍起，霸氣慶祝。美聯社

射落太陽 湖人三連捷

昨日美職籃NBA常規賽，湖人戰勝太陽取得三連勝，小牛主場掀翻公鹿，取得賽季首勝。湖人上場比賽戰勝勇士，士氣正旺。面對此前同樣取得兩連勝的太陽，湖人在半場結束時便建立了兩位數的領先優勢。儘管太陽在下半場一度將比分拉近，但湖人在尼克楊格的率領下保住了優勢，最終以119:108獲勝。尼克楊格得到全隊最高的22分。

開局五連敗的小牛終於贏波，主場作戰的小牛在常規時間與公鹿打成74平手。加時賽中，小牛拿下12分，而公鹿則在進攻中連續受阻，最終小牛以86:75擊退公鹿。小牛的班尼取得職業生涯單場最高的34分。

NBA常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
紐約人	109:114	爵士
灰熊	94:100	拓荒者
速龍	91:96	帝王
小牛	86:75	公鹿
塞爾特人	107:123	金塊
湖人	119:108	太陽

NBA常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
騎士	對	鷹隊
灰熊	對	金塊
網隊	對	木狼
拓荒者	對	太陽
帝王	對	鵜鶘
湖人	對	小牛

註：LeSports HK app
8:30a.m.、*11a.m.及*11:30a.m.直播。

■新華社

祖記贏波賀保方意甲600場

意甲足球聯賽6日第12輪爭奪，在保方的第600場意甲聯賽中，祖雲達斯作客憑文迪蘇傑先拔頭籌及比真歷



保方(左四，橙衫)隨祖記拿下3分。路透社

罰球建功，作客以2:1力克基爾禾，繼續以4分優勢領先第2位的羅馬。

意足連折沙利 馬治斯奧

不過，「祖記」繼有基連尼因傷落選後，意大利主帥昨於聯賽結束後又宣佈，今仗受傷的另一位後防鐵衛沙利和中場馬治斯奧又告因傷退隊，費倫天拿中堅艾斯托利獲補選進最新的意國足名單。等待新主帥上任的國際米蘭憑莫路伊卡迪在比賽最後階段連入兩球，主場3球完勝克羅托內。

■綜合外電



尼克楊格(右)投籃。法新社

「謝四」美職生涯 黯然落幕?

洛杉磯銀河隊昨的美職聯足球賽季季後賽準決賽次回合賽後，兩回合合計總比數跟科羅拉多急流踢成1:1，最終互射12碼由侯活把關的急流淘汰了中場謝拉特壓陣的銀河，曾表示季尾有意重回英超利物浦輔助高洛普的「謝四」，相信其美職生涯就此黯然落幕。



謝拉特射入12碼。路透社

韋舒亞獲英足重召

因傷和缺憾自6月歐洲國家盃一直落選的中場球員韋舒亞，獲英格蘭國足看守主帥修夫基重召入隊。韋舒亞今季從阿仙奴外借般尼茅夫，表現不俗。

■記者 梁志達